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Sporočilo za javnost   

Laboratorijske analize zožile nabor nevarnih snovi  

V Domžalah, 3. marca 2025:  Na osnovi izvedenih analiz, opravljenih v laboratorijih na CČN Domžale-

Kamnik, NLZOH in ELME, se je zožil nabor potencialnih snovi, ki so povzročile izpad delovanja CČN 

Domžale-Kamnik. Konkretnega vira onesnaženja za zdaj še ni bilo mogoče zanesljivo identificirati. 

Da bi v prihodnje lahko zagotovili večji nadzor nad neustreznim odvajanjem odpadnih voda v 

kanalizacijo ter tako zmanjšali tveganja zaradi morebitnih izpadov v delovanju procesa čiščenja 

odpadne vode na CČN Domžale-Kamnik, smo se skupaj z našimi občinami lastnicami odločili 

vzpostaviti mrežo dodatnih vzorčnih mest na kanalizacijskem omrežju znotraj območij posameznih 

občin. Ta mesta bodo namenjena rednemu spremljanju sestave odpadne vode po kanalizacijskih vejah 

in tudi hitrejšemu ukrepanju v primeru zaznave onesnaženja. Opravljene meritve nam bodo tako 

služile kot podlage za lažje prepoznavanje potencialnih onesnaževalcev, hkrati pa nas tudi opominjale, 

kje vse bo treba še bolj intenzivno ozaveščati uporabnike z našega sprejemnega območja o nujnem 

varovanju okolja in zaščiti vodnih virov. 

Vse občane v CČN ponovno pozivamo, naj ob morebitni zaznavi nenavadnega vonja iz kanalizacije to 

takoj sporočijo na CČN ali o tem obvestijo občinska komunalna podjetja. 

 CČN Domžale-Kamnik (foto: Klemen Razinger, november 2024) 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CČN Domžale ‐ Kamnik je po zmogljivosti četrti največji sistem v Sloveniji, ki z zbiranjem in učinkovitim čiščenjem odpadnih 
voda z območja občin Domžale, Kamnik, Mengeš, Komenda, Trzin in Cerklje na Gorenjskem skrbi za kakovostno varovanje 
okolja in vodotoka Kamniška Bistrica. Iz šestih občin sprejema komunalno, padavinsko ter industrijsko odpadno vodo, 
greznične gošče in mulje malih komunalnih čistilnih naprav ter tekoče in biološko razgradljive odpadke. Z nadgradnjo od leta 
2016 dalje CČN izvaja terciarno čiščenje in iz odpadne vode poleg organskih učinkovito odstranjuje dušikove in fosforne snovi. 
Njihovi zaposleni svoje znanje in izkušnje s področja čiščenja odpadne vode preko organiziranih izobraževalnih delavnic in 
seminarjev prenašajo tudi na druge slovenske strokovnjake, ki se soočajo s problemi obvladovanja procesov na čistilnih 
napravah, od leta 2019 dalje pa za učinkovito vodenje procesov v okviru CPI tudi praktično usposabljajo bodoče vzdrževalce 
čistilnih naprav.  
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